Ученик: _____________________________________________    датум: _________________ 
Математика 2 – Контролни задатак – Множење; редослед рачунских операција
1. Израчунај: 

8.7= ____  7.4= ____  8.5= ____  9.9= ____  6.8= ____  7.6= ____  8.9= ____  7.7= ___   
2. Израчунај: 

39.2= _________  23.3= __________  19.3= _________  15.5= _________  16.4= __________    
3.  Израчунај производ бројева 18 и 4.  ___________________________________ 
    Израчунај  петоструку вредност броја 17.  ______________________________ 

4. Који је број: 

2 пута већи од 48?      Рачунање: _______________________То је број______. 

за 7 већи од 9?            Рачунање: _______________________То је број______. 

5. Реши изразе (води рачуна о редоследу рачунских операција): 

     81 – 7 ∙ 9 = _________________________________ 


     32 + 15 ∙ 2 = ________________________________ 

     3 ∙ (7 + 7) = _________________________________ 

     9 ∙ (24 – 18) = _______________________________ 

    (6 + 5) ∙ (31 – 27) = ___________________________ 

6. Дате чиниоце здружи на 3 начина и израчунај вредност тих израза: 
         2 ∙ 4 ∙ 3  

    1) _________________________________________ 


    2) _________________________________________ 
    3) _________________________________________ 
7. Израчунај здруживањем чинилаца на најлакши начин: 
    5 ∙ 9 ∙ 2 = ______________________________________ 

8. Збир бројева 8 и 7 увећај 3 пута. 

    _______________________________________________ 

9. Производ бројева 4 и 9 увећај за 6. 

    _______________________________________________ 

10. Ученици треба да направе 50 честитки. Током три дана правили су по 12 честитки дневно. Колико још честитки треба да направе? 


Рачунање: _____________________________________________________________ 


Одговор: ______________________________________________________________ 

11. Немања је донео у школу 4 кесице по 25 бомбона. Колико бомбона је поделио својим друговима ако му је остало још 13 бомбона? 

Рачунање: _____________________________________________________________ 


Одговор: ______________________________________________________________ 

12. У корпи лежи маца и 6 њених мачића. Колико је то укупно ногу? 

Рачунање: _____________________________________________________________ 


Одговор: ______________________________________________________________ 

                                                   Број бодова: ____ / 56           Оцена: 

